

福田打造基本公共服務標準化「深圳樣本」

【香港商報訊】記者姚志東報導：8月3日，深圳市福田區舉行創建國家基本公共服務標準化綜合試點成果發布會，該區率先將「民生七有」融入基本公共服務標準化清單，形成900餘項公共服務標準，為「十四五」國家基本公共服務體系建設提供了精彩的「深圳樣本」。

基本公共服務清單涵蓋九大領域

福田區作為國家首批、深圳市唯一的基本公共服務標準化綜合試點地區，通過一年多實踐，取得了階段性成果。福田區率先發布實施了基本公共服務清單，包括

145項基本公共服務事項，涵蓋「幼有善育、學有優教、勞有厚得、病有良醫、老有頤養、住有宜居、弱有眾扶、優軍服務保障、文化體育保障」等九大領域。針對這些事項，福田區構建了一套以基本公共服務事項清單為基礎單元，涉及基本公共服務全流程、全鏈條的綜合試點標準體系架構。同時，打造了「兒童友好服務」「家長學校服務」「福田區中小學生研學實踐教育課程體系服務」「長者飯堂助餐服務」「退役軍人家屬管理服務」「社會體育場館惠民開放服務」等41項具有福田特色的特色服務項目。

在900餘項公共服務標準中，有25項已成為廣東省

市地方標準，如《可移動模塊化廚房建設與管理規範》《職工養老保險經辦服務》《城鄉居民基本養老保險經辦服務》《工傷保險經辦服務》《失業保險經辦服務》《退役軍人家屬管理規範》等。

新出81項標準規範填補「空白」

試點以來，福田區還新出台了81項標準規範，填補了與市民生產生活密切相關領域的標準「空白」。這些規範涵蓋基本公共服務的服務提供和保障工作，既有服務工作流程要求，又有申請辦理指南；既涉及補貼的領取發放，又有政府公共治理的執行要求；既

有傳統衣食住行領域的服務內容，又有創新發展的新服務內容和形式。例如，《兒童之家建設規範》，填補了深圳市兒童友好空間服務領域的標準空白；《婚前孕醫學檢查服務工作規範》，為深圳市婚前孕醫學檢查服務的標準化提供了實踐範本；《既有住宅加裝電梯工作規範》，填補了深圳市既有住宅加裝電梯領域的標準空白。

「十三五」期間，福田民生福利實現了歷史性提升。財政投入民生社會事業969.6億元，是「十二五」時期的2.6倍；2020年，福田更是將全年財政支出的80%用於民生社會事業。

投身機器人大潮實現人生價值 岳安琪：灣區就業前景廣闊

【香港商報訊】記者黃裕勇報導：「我就想有不

一樣的職業發展可能。」在香港理工大學完成建築工程和金融專業本碩學習生涯後，岳安琪（右圖）順利在香港找到了一份建築管理方面的工作。然而就在「按部就班」逾六年後，她卻選擇轉身，離開「舒適區」，北上加入機器人賽道。在順德，岳安琪見識到了大灣區更廣闊的職業發展前景，希望能在這裏實現自己的人生價值。

灣區充滿變化和驚喜

岳安琪2009年入讀香港理工大學建築管理專業，2017年又回到母校攻讀金融專業碩士課程。即將畢業時，岳安琪跟朋友去了一趟深圳騰訊公司，發現那裏的年輕人充滿活力、視野廣闊，和香港很不一樣。在香港六年的工作經歷讓岳安琪認識到，香港社會高度成熟，職業劃分精細，個人職業發展可能會受限。「缺少變化和驚喜，彷彿一眼就能看到20年後的自己。」岳安琪說。

大灣區日新月異的發展，吸引岳安琪加快了尋找新天地的步伐。因為她驚喜地發現，大灣區的變化越來越大，經濟在騰飛，城市面貌越來越漂亮。

睇好建築機器人市場潛力

碩士畢業後，岳安琪通過了廣東博智林機器人有限公司的面試，她坦言，儘管當時機器人產品還不是特別成熟，但已能窺到建築機器人的市場潛力，覺得未來可期。於是，岳安琪2020年正式入職做工程應用。剛開始運營的時候，機器人產品還不成熟，但經過不斷的測試、研究、升級，建築機器人在施工過程中的參與程度越來越高。岳安琪也將自己建築和金融方面的專業內容跨界運用到建築機器人行業，通過參與項目管理，從成本角度考慮機器人的應用問題，以設計優化來實現質量和效率的雙重提升。

目前，岳安琪偏向於研發流程的管理，側重於機器人產品的前期預研。她坦言入職以來收穫很多，遇到了許多專業能力特別強的同事。「他們不僅有超前的

視角，還特別具有學習精神，知識涉獵面廣且專業，這些給我帶來很大的震撼。」岳安琪說，以前在香港工作時，只能看到職業領域範圍的一小塊天地，現在視野更廣闊，會從更高維度去看待事情，思考整個產業鏈或市場是怎樣的。

在順德工作快兩年了，岳安琪覺得這裏的環境很不錯。「比想像中要好，網上購物、外賣送餐很方便，生活也十分便捷。」更重要的是，自封資深「吃貨」的岳安琪，在順德找到了一個新的美食江湖。

冀為社會進步做一點貢獻

從香港變換賽道到大灣區，投身機器人產業發展，岳安琪直言，收入雖有差距，但可以滿足自己內心更高的追求：希望為社會進步做一點貢獻。她認為，這也許緣自爺爺潛移默化的影響，爺爺的家國情懷深深



影響着她的職業選擇。

「建築機器人是一個讓人特別興奮的行業，我們在一條全新的賽道上奮力前行，創造着未來。」岳安琪親身感受到了同時研發幾十款機器人產品、打造產業新生態的「雄心壯志」和「全力以赴」，岳安琪也希望通過投身機器人行業，「為世上留點什麼以證明我曾存在過」。

岳安琪表示，到大灣區就業讓自己擁有了更多變化和更廣闊的未來，「趁年輕還可以多拚一下」。岳安琪的這些感受也影響到了原來一起在香港工作的同事，他們也開始對大灣區的發展投入更多關注。

「前海港澳青年導師計劃」開營

【香港商報訊】記者王娜報導：近日，在前海深港青年夢工場，「前海港澳青年導師計劃」第一期開營，來自安永、柏濤設計、紅塔紅土等前海企業的12名「職場導師」與12名實習港澳青年「配對」，創新建立「青年導師」與「學徒」機制。

這些從港澳來到內地工作3年以上的職場前輩，與港澳實習青年建立了「師徒關係」，通過「一對一VIP課堂」、「職場模擬實戰」、「行業洞察與分享」等方式，為港澳青年講解內地產業發展趨勢、就

業市場形勢、內地職場文化，讓港澳青年掌握如何在職業生涯中提高自身專業素質及綜合素質，準確認識和定位自我，幫助港澳青年提前做好職業生涯規劃，讓港澳青年能更好地了解、融入大灣區就業及生活環境。

據悉，除了微觀操作層面的授課，導師們也會詢問港澳實習青年對行業認識的深度及廣度，評價求職者與組織的契合度，驗證求職動機和職業穩定性，為後續求職推薦提供可靠信息。

多措助力科研設備快查快放

河套深港科技創新合作區是建設大灣區綜合性國家科學中心的重要承載區。為支持科研儀器跨境使用，福田海關目前已保障包括南科大量子技術與工程研究院等15家科研機構及企業建立海關賬冊，對設備免稅進口通關等環節提供「一對一」指導與服務，支持科研機構和企業通關車輛行政通道24小時通行，確保全天候不斷生產研發。

此外，科研設備入區時提前預留查驗資源，安排關員現場引導，實現「優先靠台，優先查驗，快查快放」。據悉，該關目前已保障15家科研機構及企業建立海關賬冊，便於項目初期建築材料、辦公用品以及科研設備進出區，充分發揮福田保稅區作為國內國際雙循環「交匯點」以及「直連香港、免證免稅」的優勢，助力境內外設備入區超1.5億元。

深圳音樂學院(籌)9月開學

【香港商報訊】記者林麗青報導：3日，香港中文大學(深圳)音樂學院[深圳音樂學院(籌)]揭牌，該學院是深圳市政府規劃建設的「新時代十大文化設施」之一，初期委託港中大(深圳)籌建運營。世界著名作曲家、中國音樂家協會主席葉小鋼擔任首任院長，葉小鋼表示，9月開學後，該音樂學院將開設由音樂大師授課的高級音樂講習班。

作為一所定位國際化、創新型、世界一流的高等音樂藝術院校，該校師資、招生等情況備受外界關注。當天的儀式上，多位國內外音樂大咖接受聘書成為學院首批教師。該院今年首批招收的8名學生也集體亮相。

創業板上市公司達千家

【香港商報訊】記者蔡易成報導：4日，隨着倍傑特集團股份有限公司、深圳市水務規劃設計院股份有限公司登陸深交所創業板，這個服務創新型成長型企業的板塊上市公司數量已達到1000家。

截至目前，創業板公司數量佔A股公司總數的22.55%，總市值為13.55萬億元，佔A股總市值的15.86%。創業板積極服務創新驅動發展戰略，戰略新興產業企業和高新技術企業佔板塊公司總數的比重分別為59%、92%。其中，新一代信息技術、生物醫藥、新材料、高端裝備行業的公司家數佔比近50%。創業板累計股權融資金額合計超1萬億元。

深圳寶安Q3新項目集中開工

【香港商報訊】記者王娜報導：深圳寶安區昨日舉行第三季度新開工項目集中啓動儀式，集中啓動雪花啤酒總部基地等23個重大項目，總投資380億元，年度計劃投資42.1億元。

23個項目中，產業類項目是絕對的「主角」，4個產業類項目總投資166.1億元，年度計劃投資17.6億元，包括雪花啤酒總部基地、順豐智能物流科技產業基地等項目；社會民生類項目9個，總投資21.3億元，年度計劃投資2.6億元；基礎設施及城市建設項目7個，總投資22.6億元，年度計劃投資5.4億元；城市更新和住房動工開工項目3個，總投資170億元，年度計劃投資16.5億元。

國內首隻綠色金融股票指數在深發布

【香港商報訊】記者姚志東報導：近日，「國證香蜜湖綠色金融指數發布暨深圳市綠色金融機構授牌儀式」在深圳證券交易所上市大廳舉行。儀式上，國內首隻反映綠色金融產業發展的股票指數——國證香蜜湖綠色金融指數成功發布，深圳首批11家綠色金融機構成功授牌。

國證香蜜湖綠色金融指數(代碼980052)由福田區政府聯合深交所信息公司研發完成。該指數基於市場公開信息，科學量化評估企業的綠色金融活動，指數將有助於資源的優化配置，引導更多資本投入到綠色產業，對於整個行業具有極強的引領示範效應。

廣藥集團首躋身《財富》世界500強

【香港商報訊】記者黃裕勇報導：2021年《財富》世界500強榜單近日出爐，廣州醫藥集團有限公司(下簡稱廣藥集團)首次上榜，以營收26070.1百萬美元排名第468位。作為全球首家以中醫藥為主業進入世界500強的企業，旗下廣州王老吉大健康產業有限公司是其大健康產業板塊的核心企業，連續多年保持營收和利潤的高速增長，為廣藥集團邁進世界500強發揮了重要作用。

廣藥集團是中國最大製藥企業、中國最大中成藥生產基地，擁有上市公司「白雲山」及30多家企業，已形成大藥、大健康、大商業、大醫療等四大業務板塊，在中藥、化學葯、生物葯、醫藥商業等領域均處於全國領先地位。

河套深港科創合作區構築外貿新高地



福田海關對一批集成電路元器件進行查驗。

深圳海關所屬福田海關積極主動作為，大力優化服務，圍繞優化口岸營商環境、促進國內國際雙循環發展、支持科創創新產業發展等多個領域，「靶向」直擊企業生產經營過程中的「堵點」和「痛點」，全力促進外貿穩中提質。

今年5月，深圳海關在提供科創構差異化監管服務、優化提升營商環境等14個方面推出真招實措，力促河套深港科技創新合作區及外貿高質量發展，一批批科創項目正朝氣蓬勃地在河套灘上落地生根、開花結果。

進一步提升跨境貿易便利化

位於福田保稅區內的深圳嘉泓永業物流有限公司是蘋果公司在亞太區兩大零部件供應商管理庫存倉庫之一，受益於下半年蘋果系列新品發布帶來的旺盛需求，企業業務量迅猛增長。

然而訂單增加後，如何快速交付成為制約企業業績增長的瓶頸。為幫助企業解決難題，福田海關通過「兩步申報」模式在保稅區內快速分撥理貨，後續補辦手續，核心零部件進行通關「綠色通道」，一系列

(上股A9)		
a	關於為下屬子公司提供貸款擔保的議案	√
b	關於續聘會計師事務所的議案	√

1、各議案已披露的時間和披露媒體
上述議案分別經公司第九屆董事會第四次會議審議通過。相關公告刊登于2021年8月4日《上海證券報》、《香港商報》及上海證券交易所網站。公司將在2021年第一次臨時股東大會召開前，在上海證券交易所網站登載公司《2021年第一次臨時股東大會會議資料》。

2、特別決議議案：無

3、對中小投資者單獨計票的議案：議案1、2、3

4、涉及關聯股東回避表決的議案：議案1

應回避表決的關聯股東名稱：內蒙古鄂爾多斯羊草集團有限責任公司、鄂爾多斯資產管理(香港)有限公司

5、涉及優先股股東參與表決的議案：無

三、股東大會投票注意事項

(一) 本公司股東通過上海證券交易所股東大會網絡投票系統行使表決權的，既可以登錄交易系統投票平臺(通過指定交易的證券公司交易終端)進行投票，也可以登錄互聯網投票平臺(網址：vote.sseinfo.com)進行投票。首次登錄互聯網投票平臺進行投票的，投資者需要完成股東身份認證。具體操作請見互聯網投票平臺網站說明。

(二) 股東通過上海證券交易所股東大會網絡投票系統行使表決權，如果其擁有多個股票賬戶，可以以持有公司股票的任一股票賬戶參加網絡投票。投票後，視為其全部股票賬戶下的相同類別普通股或相同品種優先股均已分別投出同一意思的表決票。

(三) 同一表決權通過現場、本所網絡投票平臺或其他方式重複行使表決的，以第一次投票結果為準。

(四) 股東對所有議案均表決完畢才能提交。

(五) 同時持有本公司A股和B股的股東，應當分別投票。

四、會議出席對象

(一) 股權登記日收市後在中國證券登記結算有限責任公司上海分公司登記在冊的公司股東有權出席股東大會(具體情況詳見下表)，並可以書面形式委託代理人出席會議和參加表決。該代理人不必是公司股東。

股份類別	股票代碼	股票簡稱	股權登記日	最後交易日
A股	600295	鄂爾多斯	2021/8/11	-
B股	900936	鄂爾多斯B	2021/8/16	2021/8/11

(二) 公司董事、監事和高級管理人員。

(三) 公司聘請的律師。

(四) 其他人員

五、會議登記方法

符合上述資格的股東，法人股東請持營業執照復印件、法人單位授權委託書和出席人身份證辦理登記；社會公眾股東請持本人身份證、股東賬戶卡辦理登記；委託代表請持本人身份證、授權委託書(後附)、委託人股東賬戶卡及委託人身份證辦理登記。异地股東可用信函或發送電子郵件方式登記。

六、其他事項

登記地點：內蒙古鄂爾多斯資源股份有限公司董事會辦公室
內蒙古鄂爾多斯市罕台鎮羊草工業園區
郵 編：017000
聯繫電話：0477-8543776
郵 箱：lhlh@chinaendos.com
聯 系 人：李麗麗 王暉
登記時間：2021年8月16日—8月19日

上午9:00-12:00 下午14:00-17:00

1、上述股東均有權出席股東大會，並可以委託代理人出席會議和參加表決。該被委託代理人不必是公司股東；

2、會期半天，出席會議股東交通及食宿費用自理。

特此公告。

內蒙古鄂爾多斯資源股份有限公司
董 事 會
2021年8月5日

附件1：授權委託書

授權委託書

內蒙古鄂爾多斯資源股份有限公司：
茲委託 _____ 先生(女士)代表本單位(或個人)出席2021年8月20日召開的貴公司2021年第一次臨時股東大會，並代為行使表決權。
委託人持普通股票：
委託人股票賬戶號：
特此公告。

序號	非累積投票議案名稱	同意	反對	弃权
1	內蒙古鄂爾多斯電力冶金集團股份有限公司關於收購內蒙古鄂爾多斯永煤礦業股份有限公司部分股權的議案			
2	關於為下屬子公司提供貸款擔保的議案			
3	關於續聘會計師事務所的議案			

委託人簽名(蓋章)： _____ 受託人簽名： _____
委託人身份證號： _____ 受託人身份證號： _____
委託日期： _____ 年 _____ 月 _____ 日
備註： _____

委託人應在委託書中「同意」、「反對」或「弃权」意向中選擇一個并打「√」，對於委託人在本授權委託書中未作具體指示的，受託人有權按自己的意願進行表決。

A股代碼 600295 A股簡稱 鄂爾多斯 編號 臨2021-034
B股代碼 900936 B股簡稱 鄂爾多斯B

內蒙古鄂爾多斯資源股份有限公司
第九屆監事會第四次會議決議公告

本公司監事會及全體監事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

一、監事會會議召開情況

內蒙古鄂爾多斯資源股份有限公司(以下簡稱「公司」)監事會于2021年8月3日在內蒙古鄂爾多斯東勝區羊草工業園區行政中心8樓會議室以視頻方式召開了第九屆監事會第四次會議。會議通知于2021年7月30日以電子形式向各位監事發出。監事趙玉福先生主持了會議，監事康利軍先生、劉廣軍先生出席了會議。會議參加成員、人數、會議程序及表決程序符合《公司法》及《公司章程》的有關規定。

二、監事會會議審議情況

經全體監事認真審議，以3票通過、0票反對、0票弃权，一致通過公司《關於調整生產用固定資產折舊年限的議案》(內容詳見上海證券交易所網站同日披露的《內蒙古鄂爾多斯資源股份有限公司關於部分生產用固定資產折舊年限會計估計變更的公告》)。

特此公告。

內蒙古鄂爾多斯資源股份有限公司
2021年8月5日